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• Ο Ζέτσο Μούρζοφ αναλαμβάνει τη διοίκηση της Bayer Crop Science για τη Βουλγαρία

• Η Εκατερίνα Καρπουζόβα είναι η νέα Διευθύνουσα Σύμβουλος της Bayer Bulgaria EOOD

Σόφια, 06.08.2019 - Από τον Ιούλιο του 2019, ο Ζέτσο Μούρζοφ αναλαμβάνει τη θέση του Εμπορικού Διευθυντή

της Bayer Crop Science για τη Βουλγαρία. Άλλες αλλαγές σε βασικές θέσεις στην ομάδα Crop Science για τη

Βουλγαρία, οι οποίες θα ισχύσουν από 1 Σεπτεμβρίου 2019, είναι οι εξής: Ο Νικόλαι Τσερκέζοφ αναλαμβάνει τη

θέση του Διευθυντή Βασικών Πελατών και Περιφερειακού Διευθυντή Νότιας Βουλγαρίας, η Βιολέτα Ντίκοβα

γίνεται Περιφερειακή Διευθύντρια Βορειοανατολικής Βουλγαρίας, και ο Μίλεν Μίλιοφ – Περιφερειακός Διευθυντής

Κεντρικής Βόρειας και Δυτικής Βουλγαρίας. 

Από 1 Αυγούστου 2019, η Εκατερίνα Καρπουζόβα είναι η νέα Διευθύνουσα Σύμβουλος της Bayer Bulgaria

EOOD. Θα συνδυάσει τη νέα θέση με αυτή της Εμπορικής Διευθύντριας Φαρμακευτικών Προϊόντων για τη

Βουλγαρία. 

Ο Γκάμπορ Ραβίτσκι, ο τρέχων Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας, μεταβαίνει στη θέση του Επικεφαλής

Μάρκετινγκ Crop Science για την ομάδα χωρών Ρουμανία, Βουλγαρία και Μολδαβία. Ο Πασκάλ Κασσεκέλ

παραμένει Επικεφαλής των ενωμένων εταιρειών Bayer και Monsanto για την ομάδα χωρών Ρουμανία,

Βουλγαρία και Μολδαβία.  

Ο Ζέτσο Μούρζοφ ξεκίνησε την καριέρα του στη Bayer Bulgaria το 2004 ως Εμπορικός Αντιπρόσωπος στο

τμήμα Προστασίας Καλλιεργειών. Με τα χρόνια έχει κατέχει διάφορες θέσεις στη Bayer Crop Science στους

τομείς του μάρκετινγκ και της διοίκησης ομάδας και πωλήσεων. Από το 2014 έως το 2019 ο Ζέτσο ήταν

Επικεφαλής Πωλήσεων για τη Bayer Crop Science Βουλγαρίας, και από τον Ιούλιο του 2019 κατέχει τη θέση του

Εμπορικού Διευθυντή Crop Science για τη Βουλγαρία. Κατέχει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στην Αγρονομία από το

Πανεπιστήμιο Δασολογίας και έναν αριθμό διπλωμάτων στους τομείς της γεωργίας, του μάρκετινγκ και της

διοίκησης.
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Σχετικά με τη Bayer

Η Bayer είναι μια παγκόσμια επιχείρηση με βασικές ικανότητες στους τομείς των επιστημών ζωής της

υγειονομικής περίθαλψης και της γεωργίας. Τα προϊόντα και οι υπηρεσίες της Bayer σχεδιάζονται να ωφελούν

τους ανθρώπους υποστηρίζοντας τις προσπάθειες να ξεπεραστούν οι μεγάλες προκλήσεις που παρουσιάζονται

από έναν αυξανόμενο και γηρασμένο παγκόσμιο πληθυσμό. Στην Bayer


